Bliżej PIK 


Chcielibyśmy zaprosić Was do korzystania z szerokiej oferty w zakresie konsultacji i poradnictwa jakie oferuje Punkt Informacyjno-Konsultacyjny Dzielnicy Rembertów m.st. Warszawy mieszczący się w budynku Urzędu Dzielnicy Rembertów przy al. gen. A. Chruściela 28 w pokojach 219, 220. PIK świadczy bezpłatne porady psychologiczne, specjalistyczne oraz prawne. Od wielu lat staramy się być blisko waszych trudności i potrzeb. Dzisiaj postanowiliśmy przedstawić zespół konsultantów oraz przybliżyć zakres ich kompetencji. 
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Marta Szuberska – specjalista terapii uzależnień, terapeuta poznawczo-behawioralny, certyfikat edukatora HIV/AIDS, dydaktyk kompetencji społecznych, certyfikat socjoterapeuty w ramach Podyplomowego Studium Socjoterapii. W latach 2000-2012 terapeuta uzależnień w  Ośrodku Terapii Uzależnień dla Dzieci i Młodzieży w Otwocku przy Mazowieckim Centrum Neuropsychiatrii, od 2013 r. koordynator Punktu Informacyjno-Konsultacyjnego Dzielnicy Rembertów M. St. Warszawy. Doświadczenie zawodowe to 14 lat pracy terapeutycznej i socjoterapeutycznej w poradniach, ośrodku z dziećmi, młodzieżą i ich rodzinami w obszarze leczenia i profilaktyki uzależnień oraz innych trudności rozwojowych. 
W Punkcie Informacyjno Konsultacyjnym zajmuje się poradnictwem i konsultacjami , pracą z osobami używającymi substancji psychoaktywnych ( dorośli, dzieci - również uzależnienia behawioralne - Internet komputer), współuzależnionymi (dorośli, dzieci), diagnozą uzależnienia, prowadzi konsultacje dotyczące przemocy (dla sprawców przemocy i osób doświadczających przemocy) oraz  konsultacje z zakresu umiejętności wychowawczych.  
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Eliza Książczak - doświadczony psycholog, dodatkowo ukończone studia podyplomowe kwalifikacyjne w zakresie socjoterapii, studia podyplomowe z zakresu profilaktyki i terapii uzależnień, certyfikowany specjalista terapii uzależnień, certyfikowany edukator wiedzy o HIV/AIDS.

Ukończyła również wiele szkoleń specjalistycznych, w tym Studium Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie, Terapii Skoncentrowanej na Rozwiązaniach oraz inne.

Od dawna związana zawodowo z dzielnicą Rembertów.

Najchętniej zajmuje się problematyką związaną z uzależnieniami, przemocą w rodzinie, pomocą osobom w sytuacjach kryzysowych np. strata, żałoba, choroba i niepełnosprawność. 

W Punkcie Informacyjno Konsultacyjnym zajmuje się poradnictwem i konsultacjami.
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Magdalena Grelus-Ochman - psycholog, absolwentka Szkoły Wyższej Psychologii Społecznej, ukończyła szkolenie z zakresu Terapii Skoncentrowanej na Rozwiązaniach (I stopień) oraz Studium Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie. Absolwentka studiów podyplomowych "Poradnictwo psychologiczne i interwencja kryzysowa".

Doświadczenie zawodowe zdobyła podczas trzyletniego stażu w Poradni Telefonicznej dla Osób Dorosłych w Kryzysie Emocjonalnym 116 123, w Punkcie Pomocy Online przy Stowarzyszeniu INTRO oraz na rocznym stażu w programie Dobry Rodzic-Dobry Start w Fundacji "Dzieci Niczyje". 

Pracowała w Telefonie Uzależnień Behawioralnych, Ośrodku dla Ofiar Przemocy w Rodzinie DOM, współprowadziła grupy dla rodziców (w programie Dobry Rodzic-Dobry Start oraz w Stowarzyszeniu Syntonia) oraz udzielała konsultacji psychologicznych w projekcie "Aktywny Żoliborz".

Od 2011 pracuje w Punkcie Informacyjno Konsultacyjnym, gdzie udziela konsultacji z zakresu przemocy (dla osób doświadczających przemocy), konsultacje z zakresu umiejętności wychowawczych, konsultacje psychologiczne dla osób dorosłych
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Michał Sieruga - w 2010 r. ukończył z wyróżnieniem Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu Warszawskiego, a w 2012 r. - Wydział Stosowanych Nauk Społecznych i Resocjalizacji Uniwersytetu Warszawskiego. Decyzją Okręgowej Rady Adwokackiej w Warszawie został wpisany na listę aplikantów. 

Michał Sieruga współpracuje z instytucjami zajmującej się świadczeniem pomocy prawnej nieprzerywalnie od 2007 r. Początkowo działał on w ramach wolontariatu w Fundacji Academia Iuris oraz Helsińskiej Fundacji Praw Człowieka. Był on związany również z Fundacją Bez Względu na Niepogodę. Udzielał incydentalnie porad prawnych m.in. w Fundacji Centrum Praw Kobiet, Centrum Alzheimera oraz Centrum Pomocy Społecznej Dzielnicy Śródmieście im. prof. Andrzeja Tymowskiego. Od stycznia 2012 r. na stałe wspiera mieszkańców Rembertowa w ramach funkcjonowania Punktu Informacyjno – Konsultacyjnego. 

Michał Sieruga specjalizuje się w materii prawa rodzinnego i opiekuńczego. W ramach działań PIK świadczy pomoc prawną również z zakresu prawa cywilnego (lokalowego, spadkowego, zobowiązań), pracy i ubezpieczeń społecznych oraz prawa karnego. 
Przyjdź lub zadzwoń 22 51 51 843 i umów się na konsultację.
Zapraszamy – zespół konsultantów Punktu Informacyjno-Konsultacyjnego.
